



MINERVO

Podjetje za miniranje, eksploatacijo rudnin, vrtnanje in opremo d.d.

Letališka cesta 27a, 1000 Ljubljana, Slovenija, tel. 01/520-91-00, fax 01/520-91-10; E-mail: [info@minervo-](mailto:info@minervo-lj.si)

lj.si

OBVESTILO

Delavci družbe Minervo d.d. iz Ljubljane bodo izvajali razstreljevalna dela na rušenju silosa homohenzacije v stari cementarni v Anhovem. Naročnik razstreljevalnih del je podjetje SALONIT ANHOVO Gradbeni materiali d.d., Anhovo 1, 5210 Deskle

Razstreljevanje se bo izvajalo dne **23.1.2021 predvidoma ob 13:00 uri**.

Pri razstreljevanju se bodo izvedli sledeči zvočni signali:

- 1. signal – enkrat dolgo.** Pomeni začetek nevarnosti, umaknite se iz ogroženega območja ali v varna zaklonišča, stražarji zavzamejo svoja mesta. Signal se daje do 5 minut pred sproženjem min.
- 2. signal – dvakrat dolgo.** Pomeni, da je ogroženo območje zavarovano, stražarji so na svojih mestih. Signal se daje najmanj 1 minuto po prvem signalu.
- 3. signal – trikrat dolgo.** Signal se daje neposredno pred vžigom minskega polja in pomeni vžig min. Ta signal se lahko da šele, ko se je odgovorni vodja razstreljevanja prepričal, da je ogroženo območje zavarovano in da ni nihče ostal nezavarovan ali neopažen v ogroženem območju.
- 4. signal – enkrat kratko.** Pomeni konec nevarnosti. Po tem signalu smejo stražarji zapustiti stražarska mesta.

Ogrožano območje je tisto, do katerega so možni neželeni učinki razstreljevanja in to predvsem razmet odminiranega materiala. Ogrožano območje bo določeno v načrtu razstreljevanja glede na način razstreljevanja in lokalne pogoje.

Ogrožano območje bo v času miniranja zavarovano s stražami. Straže opozarjajo ljudi, da se umaknejo in ne dovoljujejo **nikomur vstopa** v ogrožano območje dokler ni dan signal, da je razstreljevanje končano. Odgovorni vodja razstreljevanja mora vsakem stražarju določiti njegovo območje varovanja.

Prosimo, da z vsebino tega obvestila seznanite svoje zaposlene in stranke ter prosimo, da ne parkirajo v bližini ogrožanega območja.

V primeru kakršnekoli pripombe v zvezi z razstreljevanjem, prosimo da takoj obvestite vodjo razstreljevanja.

Vse dodatne informacije lahko dobite pri tehničnemu vodji Pajtak Domagoju (tel. št. **051 373 588**).

Hvala za sodelovanje in razumevanje.

Tehnični vodja Minervo d.d. Ljubljana

Pajtak Domagoj, ing.